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VTG renunță la activitatea de logistică pentru containerele-cisternă și 

va înceta activitățile aferente de transport şi expediţie până la finalul 

celui de-al doilea trimestru al anului 2023, informează compania 

germană într-un comunicat. În același timp, business-ul de leasing de 

containere-cisternă va continua şi va fi extins. 

 

Odată cu închiderea activităţilor de logistică ale VTG Tanktainer, se vor închide şi toate 

filiale străine, cu excepția joint-venture-ului Shanghai COSCO VTG Tanktainer Co., arată 

compania. Decizia companiei de logistică feroviară a venit ca urmare a situaţiei din piaţă, 

un context defavorabil cu care VTG s-a confruntat începând cu al treilea trimestru al 

https://www.intermodal-logistics.ro/vtg-ag-solutii-inovatoare-pentru-transportul-combinat-prezentate-la-translogistica-romania-2022


anului trecut. În comunicatul de presă se precizează că cererea de transport din partea 

industriei chimice s-a prăbuşit, iar ratele din transportul maritim au scăzut, concomitent 

cu creşterile masive ale costurilor energiei care au dus la scumpirea preţurilor în 

transportul intermodal. 

 

„În același timp, capacitatea de a planifica costurile de transport de marfă s-a transformat 

într-o valabilitate limitată a prețurilor de trei până la șase luni. După o examinare 

amănunțită a diferitelor opțiuni, conducerea VTG, în acord cu acționarii, a luat decizia 

strategică de a întrerupe activitățile logistice ale VTG Tanktainer.”, se arată în 

comunicatul citat. 

 

Operaţiunile de închiriere a containerelor-cisternă, inclusiv activele și angajații, vor fi 

transferată la locația din Hamburg din cadrul grupului VTG până la sfârșitul celui de-al 

doilea trimestru al acestui an, iar serviciul corespunzător va fi furnizat de acolo în viitor, 

mai spune compania germană. De asemenea, locaţiile VTG Tanktainer din Germania, 

Finlanda, America de Nord și Singapore. 
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